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Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Conselho Gestor de Educação Ambiental de São 1 

Carlos. Aos 9 dias do mês de setembro, de dois mil e vinte e um, a partir das dez horas, 2 

reuniram-se virtualmente, no endereço eletrônico  meet.google.com/pwa-ibwh-hwt os 3 

seguintes conselheiros(as):  Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI, Elen Regina Pilegi Neves 4 

(Suplente)/ SMMACTI, Isabela Pelatti (Titular)/SME, Eliana de Cassia Generoso Aiello 5 

(Titular)/SAAE, Carlos dos Santos (Suplente)/SAAE, Mariano Maudet Bergel (Titular)/SIMA,  6 

Ana Paula Boreli Matsumoto (Titular)/DRE, Silvia Aparecida Martins dos Santos (Titular) 7 

USP, Liane Biehl Printes (Suplente)/ /UFSCar, Flávia Torreão Thiemann (Titular)/APASC,  8 

Fernando Siqueira Magnani (Titular)/SAPESC, Daniela Baptista (Titular)/Veracidade, Lucas 9 

Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas. 10 

Falta Justificada: Adriana Cristina David Pazian (Suplente)/ DRE, 11 

Convidados(as)/participantes presentes: Isabel Dominguez 12 

A reunião iniciou-se com a Conselheira Anna Paula cumprimentando todas e todos 13 

presentes e comunicando que o Coordenador irá atrasar um pouco para entrar na reunião 14 

e conforme orientações do próprio Coordenador, a Conselheira informou que o mesmo irá 15 

apresentar o ProMEA no COMDEMA porém ele gostaria que outra pessoa também desse 16 

suporte, sugerindo que na apresentação tenha como é composto o CGEA, leitura das ações 17 

do ProMEA separando em blocos e colocar o que foi modificado nas ações, falar um pouco 18 

da fase do diagnóstico das ações que os membros desenvolveram  nos últimos anos e 19 

contrapondo as ações previstas no ProMEA e descrever um pouco como foi feita a revisão. 20 

Desta forma a Conselheira perguntou quem poderia auxiliar o Coordenador na 21 

apresentação no COMDEMA e quem poderia ajudar na montagem da apresentação e 22 

decidir o que seria legal de apresentar. A Conselheira Liane se disponibilizou a ajudar o 23 

Coordenador Mariano na apresentação e o Conselheiro Lucas na montagem do 24 

documento. A Conselheira Daniela sugeriu que a apresentação fosse montada nesta 25 

reunião. A Conselheira Elen sugeriu que já enviasse o documento em forma de minuta. 26 

Após os membros discutiram e aprontaram o formato de minuta para ser encaminhado ao 27 

COMDEMA. 28 

Após o Conselheiro Lucas deu o informe sobre o encontro de Educação Ambiental, dizendo 29 

que faz parte do projeto Aflorar, desenvolvido pela FESC em parceria com o CDCC, com o 30 

departamento de ciências ambientais da UFSCar, e comentou que neste projeto houveram 31 

apresentações das ações de educação ambiental desenvolvido pelas escolas, e eles 32 

também pesam em usar o recurso humanos e de estrutura do projeto para contribuir  com 33 

a Educação Ambiental como um todo e como resgate, inclusive que na última  reunião 34 

houve a participação de uma pessoa da REA e nesse debate foi conversado sobre a 35 

possibilidade de haver um encontro de EA em 2021, como era feito antigamente, como 36 

descrito no histórico do ProMEA. O Conselheiro Lucas também comentou que no final do 37 

http://meet.google.com/cim-rzvg-nkn
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ano está previsto um encontro de finalização do projeto Aflorar e que poderia aproveitar, já 38 

que há uma equipe que já está trabalhando com isso, para ampliar este encontro e tenha 39 

uma equipe mais ampla, ou se o Conselho prefere fazer e pensar em outros parceiros e 40 

como deve ser o Encontro, e resgatar essa cultura ter esses encontros, para que desde já 41 

haja articulação para ter um encontro mais unificado. Algumas conselheiras se 42 

manifestaram a favor da ideia e deram algumas sugestões. 43 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA 44 

(Decreto nº206 de 26/04/2021) 45 

Conselheiro(a) (Cargo) - 

Representatividade 

Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  

Elen Regina Pilegi Neves (Suplente) SMMACTI Presente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  

Patricia Cristina Miron Carneiro (Suplente) SME Ausente  

Eliana de Cassia Generoso 

Aiello 
(Titular) SAAE Presente  

Carlos dos Santos (Suplente) SAAE Presente  

Mariano Maudet Bergel (Titular) SIMA Presente  

Jéssica Roberta Carvalho 

Mutinelli 
(Suplente) PMESP Ausente  

Ana Paula Boreli Matsumoto (Titular) DRE Presente  

Adriana Cristina David Pazian  (Suplente) DRE Ausente  

Silvia Aparecida Martins dos 

Santos  

(Titular) USP  Presente  

Liane Biehl Printes (Suplente) UFSCar Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  

Ariane Di Tullio (Suplente) APASC Ausente  
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Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  

Samanta Campos da Silva (Suplente) SAPESC Ausente  

Daniela Baptista (Titular) VERACIDADE Presente  

Joana Ortega de Lima Amorim (Suplente) VERACIDADE Ausente  

Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  

Ana Laura Briza Junqueira (Suplente) VEREDAS Ausente  

 46 


